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... hogy Isten fiaivá legyünk 1
Jézus Krisztus, az Isten fia 

emberré lett, hogy minket em­
bereket Isten fiaivá tegyen! Ez 
a karácsony titka, célja, tartalma 
boldogsága. Krisztus megmu­
tatta nekünk az Atya házát, az 
Isten-fiak országának kapuját. 
Megszerezte részünkre az isten­
fiúi méltóságot. Mert csak az 
Isten-fiak mehetnek be Isten 
országába, csak ők élhetnek Is­
ten közelében, ök élhetik az 
örökkévalóságot boldogan. Min­
den embernek tehát születése 
első percétől kezdve isteni ren­
delésből célja és kötelessége az 
Isten-fiúságot bírnia, azt el nem 
veszteni, ha elveszett, vissza­
szerezni.

Miből tevődik össze ez az Is- 
ten-fiúság?

Az Istennek és az embernek 
együtteséből. Krisztus adja ne­
künk erre a példái. A karácsony 
mutatja, jelzi, hangsúlyozza, 
kéri, követeli tőlünk ezt az 
együttest. Krisztusban az Isten 
és az ember együttese a legtö­
kéletesebb. A második isteni 
személy emberi testet, tökéletes 
emberi természetet vett magára 
és mint ember élt, dolgozott, 
szenvedett 33 évig a földön és 
hall kereszthalált. Végigélte az 
egész emberi, a bethleliemi szü­
letéstől a Kálvária kereszthalá­
láig. De Krisztusnak az emberi 
iteste, természete, működése, 
egész élete a legtökéletesebb 
együttesben volt Krisztussal, az 
Istennel, mint második isteni 
személlyel. Krisztus tehát való­
ban Isten-ember. Krisztus való­
sította meg legtökéletesebben a 
drága legényegyleti jelszót: „Is­
ten és én, mi kelten együtt 1“ 
Krisztus valóban fogantatása 
első percétől! kezdve 'mind­

örökké a legtökéletesebben 
együtt csinálta a maga éleiét és 
az egész világ megváltását és ke­
zeli az egész világot, mint örök­
ségét — Istennel együtt.

A karácsony tehát nekünk a 
karácsonyi Kisdedben első jel­
szavunk és programpontunk tö­
kéletes megvalósítását mutatja 
követendő példaképül. Annál 
közelebb vagyunk mi is Isten­
hez, minél jobban együtt csi­
náljuk egész életünket a földön 
és az örökkévalóságon keresz­
tül Krisztussal. „Krisztus és én 
mi kelten együtt!“ Ez az Isten- 
fiúságnak titka és eszköze. Mi­
nél közelebbi együttes Krisztus­
sal, annál nagyobb bennem az 
Isten-fiúság méltósága, az Isten 
országához való jog, az Isten 
szeretetéhez való közelebbállás. 
Minél nagyobb bennem a Krisz­
tussal való közösség, életemnek 
Krisztussal való együttcsinálása, 
annál nagyobb részemre az Is­
tentől adott jog mindazoknak az 
elnyerésére és bírására, amik az 
Isten fiait az örökkévalóság 
földi és egyéb területein meg­
illetik. Az Isten szeretető pedig 
fiai iránt csak isteni lehet. Fel­
mérhetetlen kiáradásában, mély­
ségében, tartalmában, szépségé­
ben boldogító voltában.

Legyünk tehát Isten fiai úgy 
és azáltal, hogy iparkodunk 
minél tökéletesebben megvaló­
sítani magunkon egyleti legszen­
tebb jelszavunkat és első prog­
rampontunkat : életünknek
Krisztussal való egyiittcsiná- 
lását.

Hogy megy ez a mindennapi 
gyakorlati életben?

Krisztust ne a távoli, mérhe­
tetlen messzeségben, ködös is­
meretlenségben képzeljük el 

néha, hanem tudjuk, értsük és 
érezzük, hogy részünkre ő a 
legkézenfekvőbb valóság. Ben­
nem lakó Isten. Életem minden 
parányi megmozdulását enge­
délyező, vezető, felügyelő, afö­
lött őrködő, szerető Isten. Meg­
váltásával engem az örök meny­
ország tulajdonosával, az Atyá­
val kibékítő Megváltó. Szentsé­
geivel földi élelem minden te­
vékenységét segítő, gyógyító, 
megszentelő. A szent-misében, a 
szent áldozásban Magát min­
dennap értem áldozatul adó. 
Testét és vérét csak isteni sze­
retettel elképzelhető és megvaló­
sítható módon nekünk testi 
és lelki táplálékul adó Isten, aki 
istentrónt is választott magá­
nak a földön templomaiban, 
az oltáriszentscgben. „Istenben 
élünk, vagyunk és mozgunk!" 
Ez valóban álljon Krisztusra. 
Érezzük, hogy Általa, Vele, 
Benne vagyunk, élünk és moz­
gunk. Minél többet gondoljunk 
rá. Minél többet emlegessük ne­
vét. Kis sóhajtásokban, röp- 
imákban, imádságokban emel­
jük fel Ilozzá lelkünket, szívün­
ket. Tárjuk eléje, beszéljük el 
Neki mindennapi életünk leg­
kisebb fázisát is: gondolatain­
kat, szándékainkat, örömünket, 
bajainkat, betegségünket, bi­
zonytalanságunkat, elesettségün- 
kel, bűneinket. Mindegyikre 
rakjuk rá az 0 nevének és erejé­
nek pecsétjét. Húzódjunk eleié 
a Krisztus felé naponta. Kö- 
szönlsük őt a templomban. Lá­
togassuk, ha csak egy percre is 
az oltáriszentségben. Énekel­
jünk Neki a szent-misében. Táp 
lálkozzunk szent testével és vé­
rével.

íme, az istenfiúság eszköze és 
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tartalma. Ilyen a Krisztussal 
való minél bensőségesebb együt­
tes gyakorlati megvalósítása. Ez 
a legényegyleli legszentebb jel­
szavunk és első program mik 
maradék nélküli megvalósítása. 
Ebben adja Magát nekünk kö­
vetendő példaképül a kará­
csonyi Kisjéznska. Az Ű példa­
képének követésére és megvaló­
sítására segít minket a szenlka- 
rácsony áradó kegyelme. Ezt 
kérjük és kívánjuk mindany- 
nyiunk részére karácsonyi aján­
dékul a kicsi Jézustól.

Szekszárdi házavatás
Negyven évvel ezelőtt egy fiatal, 

lelkes káplán házal vett e városban 
az akkor még alig néhány éves mull- 
tal rendelkező legényegyletnek.. Hosz- 
szú éveken át otthona, nevelője volt 
ez a szekszárdi iparos fiatalságnak. 
Innen vitték magukkal az életbe az 
öntudatos vallásosságot, a tiszta világ­
nézetet, a munka szere tétét és luda­
sát. a becsületes jellemei és a haza 
szere letét. Ez a virágzó egylet a vi­
lágháború alatt nemcsak fiainak lel­
kesedését. katonáskodását és éleiét 
adta nagylelkűen a hazának, de a haza 
önzetlen és áldozatos szeretető a házal 
is felajánlotta hadikölcsönökben.

És azután jöttek a küzdelmes évek 
Egyik bérletből a másikba. Az egylet­
nek ház nélkül is lenn kelleti marad­
nia. mert a város iparossága átérezle 
annak nemzet nevelő hivatását. Éveken 
át nehéz gondként hordták magukban 
a tervet a plébános-elnök, a káplán, 
a régi pártolótagok és a fiúk: ház kell, 
hogy újra meleg családi otthon várja 
a tagokat, ház kell, ahol újhói össze 
tudják tömöríteni az egész munkás­
ifjúságot.

Érezte ezt nemcsak Szekszárd vá­
rosa, de az a hajdani lelkes káplán is. 
aki az apostol-utódok méltóságába 
emelkedett azóta, fis másodszor is há­
zat veti az egylelnek V irág Ferenc 
pécsi megyéspüspök, legényegyletek 
püspök-fővédője. Innen is hála és hó­
dolat érte.

November 14-én avatta fel az új 
székházal Kiss Lajos apátplébános, 
elnök az egész város vezetőségének 
jelenlétében. A Szövetség kiküldöttje 
a hármas programpontot fejtegette, 
Püspök Pál II. elnök az egylet múlt­
ját ismertette.

A pártoló- és ifjúsági tagok egymás­
sal vetélkedve dolgozlak azon, hogy 
az új ház szép és kedves legyen. 
Ahogy Szekszárdon az öregek és' fia­
talok együtt dolgozlak fáradhatatlan 
másodelnökük vezetést' alatt, az minta­
képül szolgálhat minden egyletnek. 
Tanuljanak is tőlük országszerte fá­
radhatatlan munkát, önzetlenséget és 
lelkesedést, mely mindenkor gyümöl­
csöt hoz.

„Az egylet olyan, mint a csa­
lád. A család minden tagjá­
nak kötelessége a család becsü­
letét megőrizni és annak jólé­
tét előmozdítani “ (Kolping.)

Munkásüdülőket!
A fizetéses szabadság kérdése oly­

annyira belekerült már a közludalba, 
hogy annak az ipari és kereskedelmi 
alkalmazottakra vonatkozó végleges 
rendezése ma már halasztást nem tűr­
het. A lizetéses szabadságnak szüksé­
gességét ma már nemcsak az alkalma­
zottak hangoztatják, de ál érzi. annak 
fontosságát a kormányzat is, úgyhogy 
a munkaadók esetleges ellenzésén a 
kérdés megoldása nem bukhat el. z\ 
szociális igazságosság ellentmondás! 
nem tűrve követeli ennek végi ges és 
rendszeres bevezetését.

De a fizetéses szabadság csak ak­
kor jeleni regeneráló értékel a két­
kezi 'munkásra, ha az megfelelő üdü­
léssel van összekötve. A levegő- és 
környezi't változás szükséges kelléke 
.annak a pihenésnek, amely hosszú hó­
napok h .4 kel-testet elcsigázó nehéz 
munkájának energiaveszteségét van hi­
vatva pótolni és visszaállítani. Az il­
letékeseknek gondolniok ‘kell arra, 
hogy a fizetéses szabadság és a meg 
felelő üdültetésről való gondoskodás 
összetartozik és az első csak akkor 
fogja a munkásság érdekeit eredmény­
nyel szolgálni, ha az utóbbi megoldás 
is minél előbb megvalósul.

Hazánk természeti szépségei, für­
dői és üdülőtelepei nocsak a külföl­
diek. gazdagok és tehető ok üdülését 
szolgálják, de meg kell találni a mó­
dot ahhoz, hogy munkásüdülőkben 
azok is találjanak napsugarai és szép­
séget pár napra, akik egész éven ál 
az élet árnyékos oldalán húzzák az 

Az Eucharisztikus Kongresszuson
mi is ott leszünk. Nekünk is van olt 
hivatásunk. Az iparos és kereskedő 
fiatalságnak is be kell mutatnia az 
Euchariszlia előtt hódolatát és imá- 
dását. Nekünk is Istenünk ö, akitől 
segítséget és gyógyulási, munkát és 
kenyeret, igazságot és jövőt kérünk 
és várunk.

Május 29-én van a Kongresszus 
központi ünnepsége, a nagy eucharisz­
tikus körmenet. A díszkormeneten a 
bazilikától a kongresszusi oltárig csak 
előre bejelentett, egyenruhás testüle­
tek vehetnek részt. A legényegyletek 
2000-es képviselettel vesznek reszt a 
díszmenetben egyenruhás tagokkal.

Gyüjtsétek a résztvevőket, hogy mi­
nél többen részesüljenek a Kongresz- 
szus kegyelmeiben, hogy minél töb­
ben felejthetetlen élménnyel gazda­
godat nak Krisztus-király földi nagysá­
gának láttán.

Gyüjtsélek az egyenruhás résztvevő­
ket, hogy a díszmenetben a Kolping- 
ruhás tömeg méltóképpen képviselje 
mozgalmunk nagyságát

Az ország minden Iájáról május
29-én  jöjjenek a legényegyleli tagok. 
Erre a napra beoszlatni a feljövetelt, 
hogy mindannyian egyszerre legyünk 
itt.

A jelentkezéseket a plébánián kell 
eszközölni és feltétlenül kivinni, hogy 
a május 29-i filléres külön vonalokra 
legyenek beosztva a legényegyleli ta­
gok.. 

igát. Minél több munkásüdülőt or­
szágszerte, hogy minél több lélekben- 
leslben egészséges munkásunk legyen!

És vájjon ez nem leszi-e a Központ 
régi tervét aktuálissá: legény egyleti 
üdülőt a Balaton mellé, ahol az or­
szág 35,000 legény egyleti tagjából 
évente százak és százak pótolhatnák 
eldolgozott erőiket és meríthetnének 
új erőt és ambíciót a munkához.

fis kinek kellene ezt a legényegyleti 
üdülőt létrehozni?

Hogy kinek? Hál annak a 35.000 
ifjú embernek, aki a legényegyleli 
tagságot hordja és akiért minden van.

A Központ elnöke az illetékes kor­
mányhatalomnál. a parlamentben, az 
iparügyi minisztériumban és az Il’OK- 
ban hangos szószólója általánosságban 
a munkásüdülőknek és a közeljövőben 
máris valósággá lesznek. De szüksé­
gét érzi annak is. hogy a legényegy­
letek. melyek a nemzeti érzésű ke­
resztény ipari, kereskedelmi és gyári 
munkásiljúság javát tömöri ik soraik­
ban. külön munkásifjú-üdülőt létesít­
senek, hogy azok a szórakozás és üdü­
lés nyújtásán kívül a keresztény-nem­
zeti nevelés otthonai is legyenek. Az ő 
hathatós j-e.ílségo nem fog hiányozni 
akkor, amikor a legényegyletek át­
érezve az ügy fontosságát, megmozdul­
nak és teltekkel állnak bele a mun­
kába: Balaton mellé legény egyleti 
üdülőházat.

Vájjon megértésre és visszhangra 
talált-e a legényegyleli üdülő az egy­
letekben?

Az egyenruhás tagok — akik a dísz­
menetben résztvesznek - jelentkezze­
nek minél előbb a Szövetség vezető­
ségénél, hogy a díszmenetbe* még be­
oszt hatók legyenek.

Azok a tagok, akik nem egyenruhá­
ban jönnek, szintén testületileg vesz­
nek részt a körmeneten. Ezeknek a 
bejelentését is kérjük.

Alakítsatok minden egyletben 3—4 
tagú bizottságot, melynek feladata:

1. Egy hónapon belül névszcrinl 
összegyűjteni a résztvevőket. Alapos, 
minden tagra kiterjedő loborzó mun­
ka legyen ez. Ne legyen egy tag sem, 
akit ez a bizottság égy hónapon be­
lül munkába nem vesz személyes 
érintkezéssel, meggy lírással.

2. Az egyenruhának - sapka, ing és 
nyakkendő, őv és sötét nadrág 
propagandát csinálni, hogy a dí zme- 
netbon az ország minden egylete mi­
nél több taggal legyen képviselve.

3. Bejelenteni a Szövetségnek minél 
előbb, hogy hány sapkára, ingre, nyak­
kendőre és övre van szüksége. Ezt a 
bejelentést minél előbb eszközöljék 
az egyletek, hogy az olcsóbb kong­
resszusi készletből kaphassanak. A 
kongresszusi olcsó készlet január vé­
gén kerül leszállításra.

4. A piros-fehér K-zászlól vegye 
meg minden egylet, hogy a körmene- 
len zászlóerdővel hódolhassunk Krisz­
tus-királyunk előtt.
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Munkát♦.. Veszprémegyházmegyei értekezlet
Munkát kérünk, amelyből 

édes kenyér fakad. Munkál ké­
rünk, mely javakat termel. Mun­
kát kérünk, mely az imádságnál 
egyenértékű tud lenni. Munkát 
kérünk és nem munkanélküli 
segélyt. Munkát és nem kegye­
lem-kenyeret az életerősnek, 
nem szükséglakást a dolgozni 
akarónak, nem melegedőt az 
acélos izmoknak, hanem mun­
kát.

Igen munkát, mindig csak 
munkál kívánunk és kérünk.

Szép az, ha munkanélküli se­
géllyel támogatják a munkátla' 
nokat, szép az, ha gondoskod­
nak azokról, kik lakástalanul a 
hideg télbe vannak kidobva, 
szép ez, de erkölcstelen az az 
állapot, amely erre a kormányo­
kat, a társadalmat rákényszeríti. 
Meg kell szüntetni a legnagyobb 
áldozatok árán is azt a gazda­
sági berendezkedést, mely nem 
tud munkát adni az egészséges­
nek, az erősnek, a szakképzett­
nek, a szorgalmasnak, a dol­
gozni akarónak. Ki kell vetni a 
magyar társadalomból mindent 
és mindenkit, ami és aki a mun­
kának útjában áll!

Mert kimondhatatlan kárt 
okoz az, ha a fiatalság a segély­
re alapítja és építi megélhetését 
és jövőjét. Árt az, ha a csalá­
dos férfi fizetés helyett segéllyel 
tér haza. Árt az, ha az acélos 
izmokat alamizsna-fillérekkel fi­
zetik. Árt az, ha a kemény ka­
rok munkátlanul elpetyhüdnek, 
ha a napot át kell aludni, vagy 
csavarogni.

Tehát munkál kérünk, semmi 
mást! A többit majd elintézzük. 
Munkát, amely az élet muzsiká­
ja, ritmusa, imádsága. Segélyt, 
melegedőt, szükséglakást adja­
nak az öregeknek, nekünk fia­
taloknak, életerőseknek, dolgoz­
ni akaróknak munkát, mert az 
a mi életünk.

Molnár Ferenc 
kispesti titkár

Lelkigyakorlat
Január 4-én a dékánok részére a 

Manrézában háromnapos zárt lelki­
gyakorlat. Különös tekintettel lesz a 
lelkigyakorlat arra, hogy a legényegy­
leti dékán lelkiélete úgy alakuljon ki, 
hogy példaképe tudjon lenni az összes 
tagoknak.

Azonnali jelentkezést kérünk.
A Szövetség fizeti a díj nagyobb 

részét. Résztvevőktől csak 4 pengőt 
kérünk.

A májusi pccsegyházmegyei érte­
kezlet után a veszprémegyházmegyei 
legényegyletek is megtartották decem­
ber 5-én vezetőségi értekezletüket 
amelynek eredménye lesz remélhető­
leg a nagy egyházmegye sok legény­
egyletének újjáéledése, megizmosodá­
sa, és a legényegvleli eszmék új és 
széleskörű térhódítása

Mélységes köszönet és hála Dr. Roll 
Nándor Püspök Ur önagy mél lóságá­
nak. Dr. lloss József preláluskanonok- 
nak, irodaigazgató úr Öméltóságának, 
Dr. Wéber Pál apát kanonok egyház­
megyei elnök és Serák József prépost­
kanonok elnök Uraknak azért a jósá­
gos és értékes megértésért és támoga­
tásért. amellyel lehetővé teli ék. hogy 
oly nagy számban jelenhettek meg 
az egyházmegye, egyleteinek vezetői. 
Bugledils János veszprémi II. elnök, 
sekrestyeigazgató rendszeres, alapos 
és tervszerű munkája, mely az érte­
kezletet oly tartalmas á. értékessé és 
zavartalanná tette, nem újság elöltünk. 
Amit ő csinál, az mindig ilyen.

Az értekezlet részletesen megtár­
gyalta mindazokat a kérdéseket, ame­
lyek az egyes egyletek belső és külső 
szervezésével összefüggnek. Nagy 
súlyt helyezlek arra, hogy a legény-

Dékánképző 
kurzus

folyl le december 4-én és 5-én a 
pestkörnyéki legényegyletek dé­
kánjai és II. dékánjai részére. 
Nem akarunk mellette szótlanul 
elmenni, hanem távirati stílus­
ban leszögezzük okulásul ered­
ményeit.

1. Megértik a mi dékánjaink 
-csak meg kell értetni velük—, 

hogy a legényegylet nemcsak 
lánc és szórakozás, hanem leg­
elsősorban szellem, melyet ,,a 
nevelő művészet minden eszkö­
zével" bele kell plántálni min­
den tag leikébe.

2. A lelkesedés szikrája ott 
szunnyad a fiatalság lelkében 
egylete és annak célja és fel­
adata iránt, csak levegőt kell 
adni e szikrának a testvéri sze­
retet melegével, lángra lobban 
az, világít és gyújt az.

3. Kívánja és követeli a mi 
fiatalságunk, hogy foglalkozza­
nak vele, hogy nyújtsanak neki, 
hogy közös munkára értékeljék, 
hogy tennivágyását befogják va­
lamely szent ügy szekerébe. Hál 
legyen ez a legényegylet szekere.

4. Még a legügyesebb dékán 
is tanul abból, ha sokan össze­
jönnek és őszintén és otthono­
san egymás mellé teszik tudásu­
kat, tapasztalataikat, nehézségei­
ket és megosztják egymással. 

egyleti szellem megértésre találjon a 
résztvevőkben és annak az egyes egy­
letekbe történő álplánlálása biztosít­
tassák. Kolpingnak a magyar nép lei­
kével meggazda,.íiotl szelleme az. ami 
az egyletet legényegyletté teszi.

Az egyházmegyei egyletek egymás, 
sál való kapcsolatának kiépítése és to­
vábbfejlesztése egyik legnagyobb ér­
téke az értekezletnek. Reméljük, hogy 
a kapcsolatok életei teremtenek és sok 
egyletnek lesznek megindítói.

A szövetségi szervezés kérdéseinek 
tárgyalás ából kiemelkedik az éri kéz­
iéi azon határozata, mely az Uj Ne­
messég terjesztésére vonatkozik.' Min­
den tag saját címére kapja ezentúl az 
egyházmegvében lapunkat. így is szol 
gálni kívánta az értekezlet azt a nagy 
célt, hogy a lrgényegyleli szellem ú!a. 
találjon minden tag leikébe.

Az értekezlet értékes mu.ikál vég­
zett. De csak akkor lesz munkája iga­
zán érték, ha annak határozatai életté 
formálódnak az egyes egyletekben, 
tagokban.

Vesz prémegy h ázni egy ? iek! Légy ers 
munkátok teljes! A zöldasztalnál el- 
kezdtétek, a gyakorlati életben foly­
tassátok a munkát!

c/lvatásra
Magyar ifjak! Egyletisták! 
Nemzetünk büszkeségei!
Soha ne feledjétek el,
Ti vagytok hazánk reményei! 
Reálok vár a cselekvés. 
A jövőnek nehéz álja... 
Mit lerombolt a cselvetés.
Ti építitek fel újra!

Magyar ifjak! Egyletisták! 
Kéz a kézben dolgozzatok! 
Az akadály bármilyen nagy ... 
Vissza sosem riadjatok! 
Szemetekben dac; büszkeség! 
Szívetekben a szeretet. 
Kolpingnak dicső szelleme 
Vezéreljen benneteket!

Magyar ifjak! Egyletisták! 
Legyetek erős liilüek!
Örökké Krisztust szerető 
Erkölcsös tiszta lelküek! 
Akkor szirlkeményen álltoki 
Nem lesztek dib-dáb emberek! 
Hazánk számíthat reátok 
Nem fog csalódni bennetekl

Magyar ifjak! Egyletisták! 
Kolpingnak hií gárdistái! 
Mostan avatott hit tagok. 
Kipróbált, hií katonák! 
Szeretetben összeforrva, 
Küzdjetek a Nagy Szent Célért! 
Ila kell, véretek áldozva 
Szent Istvánnak országáért!

Pintér Béla, Üllő
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Gyilkosság...
Gyilkosság! rohantak végig kiabálva 

a rikkancsok a korúinkon. Gyilkosság! 
ordította káromkodva az ügyeletes 
rendőrtiszt. Gyilkosság! suttogta öröm­
teljes ábrázaltai M. Fapipa, a leg­
híresebb angol detektív. Feltéve mo­
nokliját. beült autójába és három em­
bert elgázolva megérkezett a lelt szín 
helyére. A szoba jobb hátsó sarkában 
feltűnt neki egy eldobott cigaretta-vég. 
Felvette. Beült újra autójába és bele­
fúrta magát a körúlak autólengerébe. 
Villogó tekintete átjárt mindenkit. Ke­
reste a gyilkost. Jaj de édes ez a csi­
korgás — kiáltott fel, mikor autóját 
hirtelen lestoppolja — a fékek kitü­
nően működlek. Ott a gyilkos — álla­
pította meg azulán Mr. Fapipa hideg­
vérrel egy sélabotját forgató jól öl­
tözött úrról, mert az a sélabotját a 
középső- és kisujjával forgatta. ..

Gyilkosság! Valóban gyilkosság, a 
lélek gyilkolása ilyen badarságokat o- 
olvasni. Gyilkossági az egészség gyil­
kolása ilyen füzetekkel szemet rontani, 
az idegeket tönkretenni. Gyilkosság! a 
fajtánk gyilkolása ilyen füzetekért 
pénzt adni magyar katolikus Kolping- 
fiú k!

Gyilkosság, erkölcstelenség, haza- 
fiatlanság, valiáslalanság, aljas jellcm- 
telenség jellemzi a 10 és 20 filléres 
kisköleles regénysorozalokal. Ott áll 
minden utcasarkon és beléd dobja 
mérgezett szigonyát. Les rád, hogy 
karmai közé kaparintson és megfosz- 
szon legszebb értékeidtől. És te ki­
tárult szívvel, szomjas lélekkel töre­
kedsz feléje és kiszolgáltatod magad 
neki. Értelmed egyedüli táplálójává, 
szíved egyedüli gazdagílójává teszed.

És miért? Mert nem vagy elég elő­
vigyázatos. nem vagy eléggé okos és 
öntudatos, mert nem félted fiatalsá- 
f;od drága értékeit, mert hiányzik bc- 
őled a mély vallásosság és hit. — mert 

nem tudod, hogy van ma már 10 fil­
léres katolikus regény is.

És tudd meg, hogy ezek a regények 
nem hitbuzgalmi olvasmányok, de er­
kölcsösek, — nem butítanak, hanem 
tanulhatsz belőlük, — nem idegölők, 
de szórakoztatnak.

Az Uj Élet Regénytár köteteit ol­
vasd, ha kis regényt akarsz olvasni, 
ezt terjeszd, ha mások kis regényt 
keresnek.

Kolping-fiú vagy, katolikus vagy, 
magyar vagy? Ezt tettekben mutasd 
meg! Amikor mételyezett, erkölcste­
len ponyva és szórakoztatva nemesítő, 
erkölcsös, szép kiállítású, neves írók­
tól írt kisregények között választhatsz, 
melyik után nyúlsz?

Küzdi az idegen szellemű, lélekgyil- 
kos, erkölcstelen és hazafiatlan kis­
regény ellen.

Marosi Endre 
kispesti dékán

Kiadja: az Országos Központi 
Katolikus Legényegylet.

Felelős szerkesztő és kiadó:
vlléz Pintér József.

Hollóssy János könyvnyomtató,
Budapest, VII., Jósika-utca 20.

Egyesületeink életéből
Budapest'Közpoíit. (Esztergom egyh. 

m.) December 12-én 68 új tagol ava­
tott fel Kolping eszméinek követésére. 
Az újoncok szeptember óla minden 
héten külön újoiicoktatáson vetlek 
részt. Az oktatás anyaga: Kolping 
élete és tanítása, a legényegylet célja 
eszméje és programja, a tagok jogai 
és kötelességei, a legényegylet elter­
jedtsége és szervezete, a munka sze­
rető lének, hivalásönludalnak felkel­
tése és a különböző világnézetek mi­
benléte. Avatás előtt az újoncok vizs­
gát tettek a tanult anyagból.

Avatás előtt december 9, 10 és
11-én 3 napos lelkigyakorlaton veitek 
részt az összes tagok és elvégezték a 
karácsonyi szentgyónást és szentáldo­
zást.

Most fejeződtek be a Központ tan­
folyamainak első féléve, összesen: 
9 általános műveltséget nyújtó tan­
folyam és 7 ipari szaktanfolyam 
volt. A szabócéh külön mestervizsga 
tanfolyamat is tartott, melynek ered­
ményeképpen most teszik le tizennyol­
cán a mestervizsgát.

Veszprém. (Veszprém egyhm.) Har­
madszor adja már ki a Veszprémi 
Legényegylet »Munka-nap lárát«, mely­
ben egy egész munkaévre, szeptem­
bertől júliusig le van fektetve az egy­
let nagyszerű programja. Minden hó­
napra a napok feltüntetésével fel van 
sorakoztatva a legényegyleli tennivaló. 
A legényegyleli naptárt Dr. Roll Nán­
dor, veszprémi megyéspüspök az egy­
let jubiláns fő védőjének és jóságos 
pártfogójának képe díszíti. Az atyai 
szeretetet kisugárzó előszót Dr. Wéber 
Pál apálkanonok, egyházmegyei elnök, 
a buzdító zárszót pedig Scrák József 
prépost-kanonok, elnök írta. A legény­
egyleti naptárt Rugledils János II. el­
nök állította össze.

Bonyhád. (Pécs egyhm.) Nagyszerű 
műsorral rendezte meg négy adventi 
estjét. Feuerbacli Péter II. elnök nagy­
szerű rendezőgárdájával elsőrangú

Az ipari szakkönyvtár
első és harmadik kötete kapható. A 
második kötet kifogyott és most van 
a további kö letekkel együtt sajtó 
alatt. Egy kötet ára: 50 fillér.

A pénzt előre be kell fizetni a
62,315. számú postatakarékpénztári 
csekkszámlára, Ipari Tanfolyamok Or­
szágos Vezetősége, Budapest, VIII., 
Népszínház-utca 8. sz. címre.

Szakmai továbbképzésre kiválóan 
alkalmas ipari könyvek beszerzéséi 
minden tagnak figyelmébe ajánljuk.

Eddig megjelent kötetek:
1. Közigazgatási ismeret iparosok 

számára.
2. Iparosok OTI, adóügye. Könyve­

lés.
3. Vízvezeték szerelés.

Pályázat
Az Uj Nemesség novemberi számá­

ban közzétett pályázatra több egylet­
ben gyönyörűen megindult az előlize- 
tők gyűjtése.

Ismételten felhívjuk az egyletek fi- 

munkát végzett. Baross György bank­
igazgató vezetésével a város intelligen­
ciája erősen támogatja az egyletet.

Szigetvár. (Pécs egyhm.) Nov. 21-én 
tartotta hagyományos Kalalin-bálját, 
mely előtt nagyszerűen sikerült szín­
darabot adtak elő. Az egylet a komoly 
program végrehajtásában is kitűnik. 
Nov. 28-án adventi kultúrestét ren­
deztek, melyen Végvári Pál szerkesztő 
tartott előadást.

Jászapáti. (Eger főegyhm.) örömmel 
olvastuk Vizy István II. elnök beszá­
molóját. Szó szerint idézünk levelé­
ből: »...az iparos előadók szereplése 
legényegyletünkben nagyon szépen si­
került. idősebb mestereink élettapasz­
talataikból és élményeikből nagyon 
sok ügyes és gyakorlati dolgot hoztak 
össze. (Iparosság mai helyzete. Há­
ború előtti és mostani iparosság. Ipar­
törvények. Mázolóipar. Orosz fogsági 
élmények. Szorgalom fontossága az 
iparos életében. Tanoncéveim. stb.) 
A legényegyletünk életére vonatkozó­
lag igen sikerült előadást tartott Táll 
Imre hentesmester, akinek nagyszerű 
előadása itt fekszik előttünk és csak a 
helyszűke akadályozza leközlését.

Karácsonykor a szegény iparosok 
felsegélyezésére karácsonyi vásárt 
rendeznek.

Jászapáti bizonyság arra, hogy a 
legkisebb egyletben is meg lehet való­
sítani a legényegyleli hármas prog­
rampontot.

Keszthely. (Veszprém egyhm.) Kara 
József II. elnök áldozatkész munkás­
sága harmonikus egységet teremtett a 
legényegylet és a többi hilbuzgalmi, 
iparos, társadalmi alakulat között. En­
nek az egységnek köszönhető, hogy 
néhány hónap alatt 1000 P-t tudtak 
az egylet adósságainak törlesztésére 
fordítani.

Nagysikerű adventi kultúrelőadáso­
kat rendeztek. December 19-én az 
■egylet tagjai a karácsonyi közös szent­
áldozást végezték el.

gyeimét az értékes díjakra. Lássunk 
hozzá minden egyletben a toborzás­
hoz, hogy növekedve lapunk olvasó­
tábora, növekedjék az egyletek párto­
lóinak és jóakaróinak száma is. Az 
előfizetőknek pontos nevét és lakás­
címét küldjük be a Szövetségnek, akik­
nek aztán póstán küldjük lapunkat.

Előfizetési díj postaköltséggel együtt 
tagoknak 1 P, pártolótagoknak 2 P.

Nyomtatványaink
Az 1937 szeptember 12-iki orszá­

gos dékáni értekezlet határozata ér­
telmében Szövetségünk küldeményeit 
csak utánvéttel, vagy az összegnek a
10,457. sz. Tisztes ipar, póslatakarék- 
pénzlári csekkszámlára történő elő­
zetes befizetése ellenében küldheti.

Kolping élete 50 fillér
Tagsági könyv 50 »
Jelvény 30 »
Vándorlap 10 »
Jelentkezési lap 4 >
Ideiglenes tagjegy 4 »

darabonként.


